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Comment construire progressivement cet arbre avec vos élèves ?
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	1
	
	
	1


Le petit arbre de 2 est construit au tout début de l’année, chaque enfant reçoit alors la feuille ci-dessus avec le grand cadre et le petit arbre de 2
Quand vient la construction de l’arbre de 4, on ajoute un autre petit arbre de 2 (à côté de l’arbre déjà représenté) et un arbre de 4 (toujours sur la droite du cadre)
On peut aussi ajouter, avec un morceau de papier collant, la bandelette de calculs de 4 au dessus de celle de 2
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Quand vient la construction de l’arbre de 8, on ajoute deux autres petits arbres de 2 , un arbre de 4  et un arbre de 8 (toujours sur la droite du cadre)
On peut ajouter avec un morceau de papier collant la bandelette de calculs de 8 au dessus de celle de 4
Et ainsi de suite jusqu’à la construction de l’arbre total de 16
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16 : 1 = …


1 x … = 16








16 : 2 = …


2 x … = 16











16 : 4 = …


4 x … = 16 














16 : 8 = …


8 x … = 16
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8 : 1 = …


1 x … = 8











8 : 2 = …


2 x … = 8 
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4 : 1 = …


1 x … = 4 
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16 : 1 = …


1 x … = 16
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8 : 1 = …


1 x … = 8
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